

Пенсионный фонд Российской Федерации
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда РФ
в Прохоровском районе Белгородской области.

Акт №3

от "15" апреля 2019 г.

по факту документальной проверки обоснованности предоставленных Перечней рабочих мест, наименований профессий и должностей, на право досрочного назначения страховой пенсии по старости в соответствии с п. 19 ч.1 ст. 30 Закона «О страховых пенсиях» от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ, ЧУ «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка» во имя святых Первоверховных апостолов Петра и Павла.

Проверка проведена ведущим специалистом-экспертом по оценке пенсионных прав УПФР в Прохоровском районе Лашиной Мариной Евгеньевной в присутствии директора ЧУ «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка» Агафоновой Ирины Николаевны, специалиста по кадрам Андрейченко Оксаны Анатольевны.

Реквизиты проверяемой организации:

Полное наименование организации- частное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка» во имя святых Первоверховных апостолов Петра и Павла.

Принятое сокращенное наименование организации - ЧУ «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка»

Регистрационный номер - 041-014-0001430.

Юридический и фактический адрес: Белгородская обл., Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Парковая, 51.

Для проверки представлены следующие документы:

1. Положение об образовательном подразделении от г
2. Приказы по личному составу 2016 - 2018 г.;
3. тарификационные списки 2016 - 2018 г.;
4. трудовые книжки работников;
5. карточки-справки за 2016-2018 г.
6. табели учета рабочего времени за 2016 - 2018 г.;
7. должностные инструкции;

В результате проверки установлено:

Частное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка» во имя святых Первоверховных апостолов Петра и Павла является юридическим лицом, действует на основании Устава, утвержденного решением единственного учредителя - Управляющим Православной религиозной организацией Белгородской и Старооскольской епархии Русской Православной Церкви Московского Патриархата Митрополитом Белгородским и Старооскольским Иоаном от 03.06.2016 г. Является социально ориентированной организацией. Согласно пункту 3.7. действующего Устава, для осуществления образовательной деятельности, в Учреждении создано специализированное структурное образовательное подразделение, которое осуществляет обучение и регулируется Положением, утвержденным директором Учреждения.

Положение о структурном подразделении, утверждено директором ЧУ «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка» приказом №51\2 от 26.08.2016 г. Общее руководство подразделения осуществляет директор учреждения. Непосредственным руководителем структурного подразделения является заместитель директора. Деятельность подразделения направлена на формирование и развитие творческих способностей обучающихся, удовлетворении и развитии творческих потребностей обучающихся в интеллектуальном, художественно-эстетическом, нравственном и интеллектуальном развитии, а также занятиях физической культурой и

спортом, выявление, развитие и поддержка талантливых обучающихся, обеспечение духовно-нравственного, гражданско-патриотического, военно-патриотического, трудового воспитания, социализацию и адаптацию обучающихся к жизни в обществе, формирование общей культуры обучающихся и тд.

Деятельность сотрудников структурного подразделения определяется соответствующими должностными инструкциями.

Должностные инструкции для проверки были представлены на всех педагогических работников, которые утверждены директором ЧУ «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка».

С 01.09.2016 г. штатному расписанию в структуру Учреждения введено специализированное структурное образовательное подразделение, в которое включен весь педагогический персонал – заместитель директора (руководитель структурного подразделения), социальный педагог, педагог-психолог, воспитатель, учитель-логопед, музыкальный руководитель, руководитель физического воспитания.

Проверкой приказов установлено, что приказы на перевод специализированное структурное образовательное подразделение не создавались, соответственно в трудовых книжках и карточках формы Т-2 записи о переводе отсутствуют. Сведения об отвлечениях застрахованных лиц от основной работы не имеется.

Табели учета рабочего времени (унифицированная форма №Т-12) ведется по отделениям, и содержит следующую информацию: наименование учреждения, дату составления, отчетный период, ФИО сотрудника, занимаемая должность. Далее по числам месяца указывается количество отработанных часов за рабочий день, итоговое количество отработанных дней за месяц. Отсутствие на работе в таблице отражается соответствующей аббревиатурой. В представленных для проверки табелях учета рабочего времени, сведения об отсутствии на работе по причине не имеется.

В учреждении ведутся карточки-справки по заработной плате на каждого работника, которые заполняются следующим образом: в них отражаются такие сведения, как наименование учреждения, ФИО сотрудника, дата рождения, отметки о приеме на работу и переводах, а так же сведения об использовании отпусков, с указанием основания. Далее по месяцам текущего года отражается количество отработанных дней, начисления и удержания по видам. Начисление и выплата заработной платы производилась за полные отработанные месяцы, отвлечения от работы не усматриваются.

Тарификационные списки издаются на каждый год, в них указаны фамилия, имя, отчество работника, занимаемая должность, нагрузка (ставка\часы), источник финансирования, подпись.

Порядок исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости определен Правилами исчисления периодов работы дающей право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии со статьями 30,31 Федерального закона «О страховых пенсиях», утвержденными постановлением Правительства РФ от 11.07.2002 г. №516. Данными Правилами не предусмотрено включение в стаж работы, дающей право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, периода нахождения в отпусках без сохранения заработной платы, в учебных отпусках, на донорских днях, курсах повышения квалификации, в командировках и других отвлечениях от основной работы.

Заключение:

По результатам проверки включения в Перечни рабочих мест, наименований профессий и должностей, на право досрочного назначения страховой пенсии, за работу в связи с педагогической деятельностью структурное образовательное подразделение и должности: заместитель директора (руководитель структурного подразделения), социальный педагог, педагог-психолог, воспитатель, учитель-логопед, музыкальный руководитель, руководитель физического воспитания с 01.09.2016 г. признано обоснованным.

Индивидуальные сведения персонифицированного учета в части специального стажа, дающего право на досрочное назначение страховой пенсии по старости признаны достоверными и подлежат включению в ИЛС ЗЛ по ЧУ «Прохоровский Православный центр развития и социализации ребенка».

Администрации рекомендовано:

1. Своевременно создавать приказы о назначениях, переводах, данные сведения вносить в карточки формы Т-2 и трудовые книжки.
2. Вести учет и хранение документов, подтверждающих занятость на работах с особыми условиями труда в течение полного рабочего дня.
3. Своевременно предоставлять в наблюдательное дело информацию об изменениях в структуре, о введении в учреждении новых должностей, работа в которых дает право на досрочное пенсионное обеспечение и др.
4. Предоставлять индивидуальные сведения в установленные сроки с указанием кодов льготных профессий, исключая из льготного стажа периоды отвлечений от работы (курсы, учебные отпуска, отпуска без сохранения заработной платы, донорские дни, прогулы и другие отвлечения.)

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №400-ФЗ от 28.12.2013 г. «О страховых пенсиях» юридические лица несут ответственность за достоверность сведений, содержащихся в документах, представляемых ими для установления и выплаты страховой пенсии и за достоверность сведений, представляемых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования.

В соответствии со статьей 17 Федерального Закона от 01.04.1996 г. №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» при обнаружении в представленных страхователем сведениях ошибок и (или) несоответствий между представленными сведениями и сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда Российской Федерации, уведомление об устранении в течение пяти рабочих дней имеющихся расхождений вручается страхователю лично под расписку, направляется по почте заказным письмом или передается в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. За непредставление страхователем в установленный срок, либо предоставление им неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных статьей 11 настоящего Федерального закона, к такому страхователю применяются финансовые санкции.

Начальник УПФР
в Прохоровском районе

С.М.Чеботарёва

Ведущий специалист - эксперт по ОПП
УПФР в Прохоровском районе

М.Е. Лашина

С актом ознакомлены:

Директор
ЧУ «Прохоровский Православный
центр развития и социализации ребенка»

И.Н.Агафонова

Главный бухгалтер
ЧУ «Прохоровский Православный
центр развития и социализации ребенка»

Н.Н.Новакова

Специалист по кадрам
ЧУ «Прохоровский Православный
центр развития и социализации ребенка»

О.А. Андрейченко